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∆ιεθνής Αερολιµένας Αθηνών και περιβάλλον 
 

• Οι δράσεις και τα προγράµµατα µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα 
Περιβάλλοντος 
 

• Βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας «ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ»   
 

Φέτος, η εταιρεία µας συµµετείχε ενεργά στον εορτασµό της Παγκόσµιας Ηµέρας Περιβάλλοντος 
µε τη διοργάνωση Μονοήµερου ∆ιαγωνισµού Ανακύκλωσης για τους εργαζοµένους του 
αεροδρόµιου, στο πλαίσιο της ευαισθητοποίησης της αεροδροµιακής κοινότητας και της 
ενίσχυσης του προγράµµατος ανακύκλωσης. Επιπρόσθετα, ο ∆ΑΑ διοργανώνει ηµερίδα στις 10 
Ιουνίου 2016 µε θέµα Βιοποικιλότητα και Κλιµατική Αλλαγή στην Ανατολική Αττική, στην 
οποία θα λάβουν µέρος εκπρόσωποι από Υπουργεία, Τοπική Αυτοδιοίκηση, Πανεπιστήµια και 
ΜΚΟ.   
 
Η διαρκής µέριµνα του ∆ΑΑ για το περιβάλλον έχει αναγνωρισθεί κατ’ επανάληψη µέχρι σήµερα, 
ενώ το φετινό εορτασµό της Παγκόσµιας Ηµέρας Περιβάλλοντος (5 Ιουνίου) συνδυάστηκε µε µία 
σηµαντική περιβαλλοντική διάκριση για το αεροδρόµιο της Αθήνας: στο πλαίσιο των 
Βραβείων Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2016 απονεµήθηκε βραβείο στο ∆ΑΑ για 
το έργο του σχετικά µε την παρακολούθηση των οικοσυστηµάτων στην περιοχή του 
αεροδροµίου, την προστασία βιοποικιλότητας και τη διαχείριση της άγριας ζωής. Παράλληλα, οι 
αναγνωρισµένες περιβαλλοντικές επιδόσεις του αεροδροµίου της Αθήνας καλύπτουν ένα ευρύ 
φάσµα δραστηριοτήτων σε τοµείς όπως η ∆ιαχείριση Απορριµµάτων, η  Ανακύκλωση, η Μείωση 
των Εκποµπών CO2, καθώς και η συνολική προσφορά του αεροδροµίου στην Προστασία του 
Περιβάλλοντος και στην Αειφόρο Ανάπτυξη. 
 
Μερικές από τις πρωτοβουλίες που του ∆ΑΑ για την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στο 
περιβάλλον ενδεικτικά είναι: 
 
1. Ανανέωση της πιστοποίησης στο εθελοντικό πρόγραµµα για τη ∆ιαχείριση & Μείωση των 

Εκποµπών Άνθρακα Αεροδροµίων (Airport Carbon Accreditation) του ∆ιεθνούς 
Συµβουλίου Αεροδροµίων (Airports Council International) στο τρίτο στάδιο «Βελτιστοποίηση» 
(Optimisation). 

2. Επίτευξη ποσοστού ανακύκλωσης 52% το 2015, πλησιάζοντας το στόχο του 60% που 
έχει τεθεί για το 2016. 

3. Επιβράβευση των σχολείων τoυ ∆ήµου Σπάτων-Αρτέµιδος για την ενεργή συµµετοχή 
των µαθητών στο Πρόγραµµα Ανακύκλωσης του ∆ΑΑ, προσφέροντας εκπαιδευτικό υλικό και 
υποστηρίζοντας περιβαλλοντικές δραστηριότητες. Το 2015 οι µαθητές ανακύκλωσαν 7,2 
τόνους χαρτιού ενώ από το 2005 µέχρι σήµερα η ανακύκλωση ξεπερνά τους 62 τόνους. 

4. Εφαρµογή εκπαιδευτικού προγράµµατος σε συνεργασία µε την ΜΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS 
σε τοπικά σχολεία µε σκοπό την ευαισθητοποίηση των µαθητών σε θέµατα διαχείρισης 
νερού.  



5. Χορηγία υποτροφιών, για 14η χρονιά, σε 2 µεταπτυχιακούς φοιτητές του Πανεπιστηµίου 
Αιγαίου (Τµήµα Περιβάλλοντος), ενθαρρύνοντας και ενισχύοντας την ακαδηµαϊκή έρευνα 
στον τοµέα της προστασίας του περιβάλλοντος. 

6. Υλοποίηση του προγράµµατος για την Προστασία και Ανάδειξη του Υγροτόπου της 
Βραυρώνας για 9η συνεχή χρονιά σε συνεργασία µε την Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία. 
Στο πλαίσιο του προγράµµατος, το 2015 2.106 µαθητές από 45 σχολεία επισκέφτηκαν τον 
σπάνιο υγρότοπο και γνώρισαν τη µοναδική οικολογική και πολιτιστική αξία του. 

 

 
Περιβαλλοντική έκδοση «Φροντίδα για το Περιβάλλον» 
Η ετήσια έκδοση του ∆ΑΑ «Φροντίδα για το Περιβάλλον», µε αναλυτική παρουσίαση των 
περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων του ∆ΑΑ για το 2015, είναι διαθέσιµη στη διεύθυνση: 
www.aia.gr/ebooks/ENC/CareForTheEnvironment/Issue18/index.html  
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